Versuchspersonen-Paar 15


"nee, nach unten. - wie nach unten?"


Instrukteur (I) f Konstrukteur (K) f


Bedingung: volle Sicht, Vorlage Modell


Gesamtdauer 5: 44


Konstruktionsresultat I:


Aa=10.3Ab=08.1Ba=10.1Bb=08.2C=02.1Da=12.2Db=01.1Dc=08.3Ea=12.1


Eb=01.2Ec=07 Ed=05 Ee=13 Ha=11.3Hb=02.2Hc=04 Hd=03.1He=11.1


La=14.1Lb=15.1Lc=09.2Ld=16.1Le=17.1Ra=14.2Rb=15.2Rc=09.1Rd=16.2


Re=17.2Va=11.2Vb=03.2Vc=06Vd=03.3Ve=03.4Vf=10.2Muttern=VR


Zunächst 03.1 für Hb verwendet; bei Montage der V-Baugruppe korrigiert.


Konstruktionsresultat K:


Aa=10.3Ab=08.1Ba=10.1Bb=08.2C=02.1Da=12.2Db=01.1Dc=08.3Ea=12.1


Eb=01.2Ec=07 Ed=05 Ee=13 Ha=11.3Hb=02.2Hc=04 Hd=03.1He=11.1


La=14.1Lb=15.1Lc=09.2Ld=16.1Le=17.1Ra=14.2Rb=15.2Rc=09.1Rd=16.2


Re=17.2Va=11.2Vb=03.2Vc=06Vd=03.3Ve=03.4Vf=10.2Muttern=VQ


15I001	also <sil: 3> ähm, ja. <par> <noise> da müssen wir </noise: rascheln> </par: 1>


15K001	<par> das Lange </par: 1> hier.


15I002	nee, <-> das {sind}<noise: klopfen> <--> ähm die <-> Flügel hier.


15K002	ach so, {ja,}<hum: lachen>


15I003	{hast}<hum: lachen> du ein Mittleres?


15K003	{das}<noise: rascheln>


15I004	<noise> <sil: 2> {ähm}<attrib: zögern> und die b/ beiden <-> kleineren dadran einmal <sil: 5> ja und jetzt ähm eine gelbe mit so(_ei)nem, <sil: 1> m mit so einer Rille </noise: klopfen> <noise> <hum: lachen> {du bist blöd.}<attrib: leise> <hum: lachen> </noise: rascheln>


15K004	<noise> und dann das {hier}<hum: ?> <sil: 1> </noise: rascheln> das orange {dadrunter?}<spk: I, ja>


15I005	<noise> <hum: atmen> <sil: 2> andersrum geht(_e)s einfacher, <-> <quest: ?> also das obere drehen <-> </noise: rascheln> <par> <noise> ah egal </noise: rascheln> </par: 2>


15K005	<par> <quest: jetzt ist es> </par: 2> fest <hum: lachen> <noise> <sil: 1> so <sil: 1> <hum: lachen> fertig. </noise: rascheln>


15I006	<noise> <sil: 2> ja <sil: 3> vorne nochmal? <sil: 2> </noise: rascheln> <par> <noise> ein kleines </noise: rascheln> </par: 3>


15K006	<par> auch so ein kurzes? </par: 3> <noise> <sil: 4> auch mit zweien? </noise: rascheln>


15I007	<noise> mhm, aber erstmal <-> äh, ja hin <-> am besten du legst es hin <noise: klappern> und jetzt muß oben <-> drauf <-> ein langes, <attrib> äh nee das kurze unten, das war richtig. </attrib: schnell> </noise: rascheln> <noise> oben drauf ein langes <-> für die Flügel. </noise: klappern>


15K007	ein mittleres?


15I008	nee, ein ganz {langes.}<noise: klappern>


15K008	<sil: 1> so?


15I009	genau <sil: 1> mit so einem orangen, <noise> mit so einer orangen Schraube, <-> mit so einer Mutter. <-> nee, beim zweiten <-> Loch <sil: 4> und so einer Rille drin <hum: lachen> <quest: wie peinlich> </noise: rascheln>


15K009	<noise> <hum: husten> <sil: 3> <hum: atmen> </noise: rascheln> wie mache ich das fest?


15I010	ähm unten auch mit einem orangen <sil: 14>


15K010	<noise> <sil: 14> {ja.}<attrib: leise> </noise: rascheln>


15I011	<hum: atmen> {okay.}<noise: klappern> {m,}<attrib: zögern> <-> jetzt nochmal ein langes <noise> <sil: 3> mit der anderen orangen Schraube, <-> und zwar kommt dann <-> dieser <-> grüne <-> Klotz dadrunter. <sil: 8> </noise: rascheln> dann nimmst du die ganz lange {grüne Schraube}<noise: klopfen> <sil: 2> und ähm machst dann noch das {gelbe da}<noise: klappern> zwischen, den gelben Klotz.


15K011	<sil: 4> da durch? <noise> <--> drehen. </noise: rascheln>


15I012	<noise> ja, und <--> mhm <sil: 1> und dann an das <--> grüne dran </noise: rascheln> <noise> <sil: 6> nee, nach unten. </noise: klappern>


15K012	wie nach unten?


15I013	ja, unten {drunter.}<noise: klappern> <noise> <-> {ja}<spk: K, so?> genau <quest: genau> <sil: 2> und dann mußt du drauf achten, daß <sil: 1> <attrib> ähm <-> diese </attrib: zögern> </noise: rascheln> <noise: klopfen> ja, <-> diese Rillen, damit du da was dranschrauben kannst, daß das an der Seite ist, <noise> nicht vorne und hinten. </noise: rascheln>


15K013	<noise> <sil: 1> ja. </noise: rascheln>


15I014	ja, genau, gut <noise> <--> ja <quest: und> <sil: 5> </noise: klappern> jetzt {müssen diese}<attrib: zögern> <hum: lachen> {weißen}<hum: lachen> <sil: 2> <noise> runden Pinjöckel da <hum: lachen> durch die <-> Reifen, <sil: 2> noch so(_ei)nen <-> lilanen <-> Reifen <-> dadrum <hum: schlucken> nach innen </noise: klappern>


15K014	{<sil: 3>}<noise: klopfen> <noise> das paßt doch gar nicht. </noise: rascheln>


15I015	<noise> <hum: lachen> <-> ja, jetzt machst du erst die Schraube (ei)ne blaue Schraube dadurch <sil: 1> <hum: schniefen> und dann <--> dranschrauben. </noise: klappern>


15K015	<noise> <quest: an> das Gelbe? </noise: rascheln>


15I016	<noise> mhm <hum: lachen> zur Seite <sil: 2> nee zur Seite. </noise: rascheln>


15K016	was zur <hum> Sei/, <-> ach so </hum: lachen> <hum: lachen> <noise> {<sil: 12>}<hum: lachen> gut <hum: schmatzen> <hum: schlucken> {<sil: 4>}<hum: lachen> da ist er richtig. </noise: klappern>


15I017	<noise> gut, <-> jetzt {das}<attrib: zögern> längere von den drei <--> Stücken da, <--> ähm <--> ja, <-> </noise: rascheln> am besten {<sil: 3>}<hum: atmen> ja du schraubst erstmal von unten mit so einer roten <noise> eckigen Schraube <hum: schniefen> den {äh roten}<attrib: zögern> Klotz da hinten dran <sil: 2> <attrib> an das letzte. <hum: schniefen> </attrib: leise> </noise: klappern>


15K017	<noise> <sil: 3> <hum: lachen> ja. </noise: klappern>


15I018	<noise> <sil: 3> und dann <hum: schmatzen> mittig <hum: schmatzen> <quest: dies> <-> oben drauf <--> {mit der}<attrib: zögern> Schraube mit {der}<attrib: zögern> Rille da. <hum: lachen> <sil: 7> und {jetzt ähm}<attrib: zögern> <--> ja, <hum: atmen> ganz vorne <--> {ähm den}<attrib: zögern> <--> blauen Klotz mit der roten Schraube <-> unter <--> die lange Platte <hum: schniefen> <--> ja <-> genau <sil: 2> <hum: lachen> <--> und jetzt die beiden <-> kleinen <-> so über Kreuz {und}<attrib: zögern> mit der <-> gelben <-> dran <sil: 15> <hum: lachen> {perfekt.}<hum: lachen> </noise: klappern> <hum: lachen>
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